

各位

2025年2月14日

会 社 名 株 式 会 社 ヤ ク ル ト 本 社 代表者名 代表取締役社長 成田 裕 (コード番号:2267 東証プライム市場)

株主優待制度の変更(拡充)に関するお知らせ

当社は、当社株式を100株以上保有の株主さまへのご優待(株主優待)として、当社商品をご提供する「商品優待」(3月末日基準)および「東京ヤクルトスワローズオフィシャルファンクラブ (スワローズクルー)」の会員(一部)に無料でご入会いただくことができる「野球優待」(9月末日基準)を導入しております。

当社は、「商品優待」につきまして、下記のとおり株主優待制度を変更(拡充)することを決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更(拡充)の目的

当社では、株主の皆さまに当社商品に広く親しんでいただくことを目的として、株主優待制度(商品優待)を導入しております。このたび、当社株式への投資魅力を高め、より中長期的に当社株式を保有していただくため、株主優待制度(商品優待)を変更(拡充)いたします。

2. 変更(拡充)の内容

(1) ご優待商品の選択制の導入

従来は、当社が指定する清涼飲料、乾めん等の詰め合わせに限定していましたが、新たに、 ご優待商品の選択肢として乳製品等を加え、株主さまにご選択いただけるよう変更いたしま す。

(2) 保有株式数「500株以上1,000株未満」枠の新設

従来は、商品優待の対象となる保有株式数区分が「100 株以上 1,000 株未満」「1,000 株以上」の 2 枠でしたが、「500 株以上 1,000 株未満」の枠を新設し、「100 株以上 500 株未満」、「500 株以上 1,000 株未満」および「1,000 株以上」の 3 枠に変更いたします。

(3) 継続保有期間「5年以上」枠の新設

長期保有の株主さまに対し、従来から継続保有期間「3年以上」の枠を設けておりましたが、 これに加え、継続保有期間「5年以上」の枠を新設いたします。

※「5年以上」とは、3月末日および9月末日の当社株主名簿に、連続11回以上、同じ株主番号で記載されている株主さまが対象となります。

(4) 当社指定オンラインショップでご利用いただけるクーポンの進呈(新設)

当社指定オンラインショップにて株主優待価格で商品をご購入いただけるクーポンを進呈 いたします。

3. 変更前後の比較

<変更前>

継続保有期間	100 株以上 1,000 株未満	1,000 株以上
3年未満	清涼飲料、乾寒	かん等の詰め合わせ
3年以上	上記商品に加	え、化粧品を進呈

- ※「3年以上」では、3月末日および9月末日の当社株主名簿に連続7回以上、同じ株主 番号で記載されている株主さまが対象となります。
- ※100 株以上 1,000 株未満と 1,000 株以上では商品内容が異なります。

<変更後>

(1) ご優待商品のご提供(選択制)

当社が指定するご優待商品「(A) 乳製品等」または「(B) 清涼飲料、乾めん等」のいずれかをご選択いただけます。

	(A)乳製品等 <u><新設></u>			(B) 清涼飲料、乾めん等		
継続保有期間	100 株以上 500 株未満	500 株以上 1,000 株未満 <u><新設></u>	1,000 株以上	100 株以上 500 株未満	500 株以上 1,000 株未満 <新設>	1,000 株以上
3年未満	乳製品等			清涼飲料、乾めん等の詰め合わせ		
3年以上	上記商品に加え、上記とは異なる 乳製品等を進呈			上記商品に加え、化粧品を進呈		
5年以上 <新設>	上記商品に加え、クオカードを進呈			上記商品に加え、クオカードを進呈		

- ※「(A) 乳製品等」はヤクルトレディからのお届け、「(B) 清涼飲料、乾めん等」は宅配便でのお届けを予定しております(クオカードは別途発送予定)。
- ※「3年以上(または5年以上)」では、3月末日および9月末日の当社株主名簿に連続7 回以上(または11回以上)、同じ株主番号で記載されている株主さまが対象となります。
- ※ 100 株以上 500 株未満、500 株以上 1,000 株未満および 1,000 株以上では、それぞれ商 品内容およびクオカードの金額が異なります。
- (2) 当社指定オンラインショップでご利用いただけるクーポンの進呈(新設)

当社株式を 100 株以上保有の株主さまを対象に、当社指定オンラインショップにて株主優 待価格で商品をご購入いただけるクーポンを進呈いたします。

4. 適用時期

2025 年3月末日時点の株主名簿に記載された 100 株以上保有の株主さまへの株主優待(商品優待)から適用いたします。なお、2025 年3月末日時点で対象となる株主さまには、2025 年6月に本変更の詳細をご案内させていただく予定です。

5.「野球優待」について

毎年9月末日時点の株主名簿に記載された100株以上保有の株主さまを対象とした株主優待 (野球優待) につきましては、「東京ヤクルトスワローズオフィシャルファンクラブ (スワローズクルー)」の「レギュラー会員」または「ライト会員」へ無料でご入会いただける権利をご提供しており、内容に変更はありません。

以 上

[この件に関するお問合せ先] 広報室(担当:市川、丹羽、柳) 電 話 03-6625-8971